
Medical 
Students

• 87.8 % (609) of students reported that their medical schools had been initially closed; 
 among those, at the time of our study, only 64.2 % (329) said that their schools had 
 reopened by changing their approach. 4.9% (34) of the students reported that their 
 school continued through the pandemic by changing its approach. 

• Students from the medical schools that changed their approach saw a 
 150% increase in exclusive online classes while physical patient 
 interaction decreased by 87%. 20.8% (67) of students also reported 
 that all forms of examination had been dismissed. 

• From the same sample, the number of students who didn’t feel like 
 they were in a supportive learning environment grew from 52 to 232.
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